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Dobrodošli u ATTACH Kick-Off newsletter!

Oduševljeni smo što možemo najaviti uspješno pokretanje ATTA-a usmjerenog na
promicanje aktivnog građanskog angažmana kroz obrazovanje odraslih. Sastanak je
održan 22. studenog 2022. u Münchenu, Njemačka, označivši početak uzbudljivog
putovanja prema osnaživanju edukatora odraslih i zajednice. Sastanku su prisustvovali
predstavnici partnera iz Njemačke (uDevelop), Grčke (Fifty-Fifty), Cipra (Arista Deka) i
Hrvatske (Pučko otvoreno učilište Čakovec).

Misija ATTACH

Projekt ATTACH ima za cilj potaknuti aktivan građanski angažman kroz razvoj kompetencija edukatora
odraslih i edukatora u zajednici. Naša je inicijativa usklađena s Programom vještina za Europu, s
naglaskom na:

• Pakt za vještine
• Vještine za potporu usporednoj tranziciji
• Vještine za život

Provedbom tih mjera nastojimo osigurati socijalnu pravednost i poštovati europski stup socijalnih
prava, posebno naglašavajući pristup obrazovanju, osposobljavanju i cjeloživotnom učenju za sve
u cijelom EU.

ATTACH Objectives

1. Istražite političke dimenzije u obrazovanju odraslih:

• Procijeniti političke dimenzije rada edukatora odraslih i zajednica u partnerskim zemljama.

2. Izgradnja kapaciteta:

• Povećati kapacitete partnerskih organizacija u upravljanju inicijativama aktivnog građanstva.

• Razviti kompetencije odraslih i starijih volonterskih koordinatora i volontera.

3. Inovativne metode za građanski angažman:

• Koristite metode kao što su Photovoice, obrazovna animacija (video), pripovijedanje i Kahoot!
Kvizovi za uključivanje odraslih i starijih učenika s manje mogućnosti.

• Usredotočite se na suvremena pitanja kao što su: 

o Ljudska prava i klimatske promjene

o Zaštita podataka i privatnost na internetu

o Imigracija i tolerancija

o Euroskepticizam

4. Društveni mediji za društvene promjene:

Opremiti edukatore odraslih i zajednice alatima i postupcima za podučavanje odraslih i starijih
učenika za vođenje uspješnih internetskih kampanja.
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Pregled radnih paketa

WP1: Upravljanje i koordinacija projekata
WP1 je posvećen upravljanju i koordinaciji projekta kako bi se osiguralo da su svi rezultati
dovršeni na vrijeme i unutar proračuna. To uključuje rješavanje pravnih, ugovornih,
financijskih i administrativnih aspekata te podršku tehničkoj koordinaciji radi ispunjavanja
standarda kvalitete. Osiguranje kvalitete ključni je fokus, s redovitim praćenjem i
izvješćivanjem o napretku te provedbom plana kvalitete s kriterijima, mjerenjima i
korektivnim radnjama. Uspostavljeni su komunikacijski postupci za unutarnje i vanjske
dionike, uključujući Europsku komisiju. Organiziraju se projektni sastanci, a kvaliteta svih
dokumenata i tehnologija održava se kroz recenzije i evaluacije. Osim toga, WP1 uključuje
strategiju za uključivanje i raznolikost u skladu s načelima programa Erasmus+, čiji je cilj
promicanje jednakih mogućnosti i potpora pojedincima s manje mogućnosti. Ova strategija
osigurava pozitivan pristup raznolikosti, smanjuje prepreke sudjelovanju i prepoznaje
kompetencije koje su razvili sudionici. Pitanja uključivosti i raznolikosti integrirana su tijekom
cijelog životnog ciklusa projekta, čime se povećava vidljivost i kvaliteta provedbe projekta.

WP2: Analiza rada edukatora odraslih s obzirom na političku dimenziju na razini EU-a i
nacionalnoj razini

WP2 ima za cilj integrirati političku dimenziju u rad edukatora odraslih i zajednice.
Ciljevi su prilagoditi druge rezultate projekta na temelju rezultata istraživanja,
poboljšati kvalitetu obrazovanja odraslih, testirati model kompetencija Europske
strategije osposobljavanja i podržati edukatore u razvoju kompetencija za odrasle
polaznike. To će doprinijeti profesionalnom razvoju nastavnika i omogućiti im da uključe
političke aspekte u svoju nastavnu praksu. Ključne aktivnosti uključuju istraživanje
utjecaja na nastavnike, istraživanje etike i stavova te izradu vodiča dobrih praksi i alata
za upravljanje europskim građanskim inicijativama. ARISTA DEKA vodit će istraživanje,
koordinirajući partnere na izradi izvješća o zemljama i sveobuhvatnoj istraživačkoj
studiji. Ovo istraživanje će informirati o boljem obrazovnom materijalu, osiguravajući
da projekt ispuni svoje ciljeve inkluzije, raznolikosti i profesionalnog rasta.

WP3: Obrazovni alati za jačanje potencijala građanskog angažmana edukatora odraslih i zajednice
WP3 ima za cilj obogatiti obrazovanje odraslih inovativnim metodama koje nadilaze
tradicionalne pristupe. Usredotočuje se na korištenje animacija, pripovijedanja,
Photovoicea i Kahoota! Kvizovi koji pomažu učenicima, posebno onima s manje
mogućnosti, da razumiju složene koncepte i bolje zadrže informacije. Razvit će se
"Priručnik za obuku za poboljšanje građanstva odraslih i starijih učenika", oslanjajući
se na rezultate istraživanja WP2. Skup alata promicat će građanski angažman i
rješavati ključna pitanja koja su utvrdili učenici, kao što su ljudska prava, klimatske
promjene, zaštita podataka, imigracija i euroskepticizam. Cilj je tih kreativnih
obrazovnih alata privući i osnažiti učenike, potičući socijalnu i građansku
kompetenciju te kritičko razmišljanje na fleksibilan i uključiv način.
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WP4: Odrasli polaznici koji koriste društvene mreže i društvene medije za promicanje društvenih
promjena

WP4 ima za cilj opremiti edukatore odraslih i učenike vještinama za učinkovito
korištenje društvenih medija za promicanje društvenih promjena. Ciljevi
uključuju razumijevanje društvenih medija, vođenje uspješnih online kampanja i
širenje rezultata projekta. Skup alata pokrit će područja kao što su strategije
društvenih medija za nevladine organizacije, digitalno pripovijedanje, online
peticije i mjerenje učinka kampanje. Ključna područja fokusa:
• Podučavanje edukatora odraslih i učenika da koriste društvene medije za dojmljive

kampanje. Pojednostavnjenje širenja projekata, posebno za inicijative kao što je
Erasmus+.

• Obuka o korištenju društvenih medija za mobilizaciju učenika i promicanje
društvenih poruka.

• Pružanje praktičnih alata i savjeta za uključivanje internetskih zajednica i širenje
aktivnosti.

Skup alata osnažit će učenike i nastavnike da iskoriste društvene medije, poboljšavajući njihovu
sposobnost utjecaja i stvaranja društvenih promjena.

WP5: Učinak i širenje
WP5 ima za cilj maksimizirati utjecaj projekta dijeljenjem rezultata sa širom
zajednicom dionika u zemljama konzorcija. Ciljevi su razviti javni internetski portal i
kampanje na društvenim mrežama za promicanje projekta, širenje rezultata putem
članaka i sudjelovanja na konferencijama te jačanje europske istraživačke suradnje
razmjenom uvida i dobrih praksi.

Ovaj radni paket usredotočen je na učinkovito širenje i iskorištavanje rezultata projekta,
osiguravajući da su vrijednosti, usluge i ishodi projekta široko prepoznati. Ocijenit će
provedbu mjera širenja, uključivanje dionika i korištene alate. Od sudionika se očekuje da
steknu vještine digitalnih medija, povećane kompetencije i nove kompetencije građana, čime
se promiču jednakost, socijalna kohezija, aktivno građanstvo i otpornost na globalne izazove.
Projekt će imati značajan lokalni i regionalni utjecaj, poboljšavajući digitalne kompetencije i
kompatibilnost s tržištem rada za ključne ciljne skupine.

Uzbuđeni smo što ćemo surađivati s našim partnerima i sudionicima kako bismo
postigli ciljeve projekta ATTACH. Pratite nas za više novosti o našem napretku i
nadolazećim aktivnostima!
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